



దసరా శుభాకాంక్షలు

పాఠకులకు, ప్రకటనకర్తలకు, శ్రేయోభిలాషులకు కలం నిఘా దసరా శుభాకాంక్షలు. పండుగ సందర్భంగా నేడు మా కార్యాలయానికి సెలవు. కావున ఆదివారం పత్రిక వెలువడదు. పునఃదర్శనం సోమవారం. - మేనేజ్మెంట్



వర్గీకరణకు జస్టిస్ షమీమ్ అక్టర్ కమిషన్ నియామకం

హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పూస్) రాష్ట్రంలో ఎన్సీ వర్గీకరణకు సంబంధించి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏకపక్ష కమిషన్ నియామించింది. హైకోర్టు విశ్రాంత జడ్జి జస్టిస్ షమీమ్ అక్టర్ను కమిషన్ చైర్మన్గా ప్రభుత్వం నియమించింది. 60 రోజుల్లో నివేదిక సమర్పించాలని కమిషన్కు ప్రభుత్వం సూచించింది. సుప్రీంకోర్టు తీర్పునకు అనుగుణంగా ఎన్సీ కులాల వర్గీకరణ అమలుకు నియమించిన ఏకపక్ష ..మిగతా 2లో

నంపుటి: 14, నందక: 189, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

పద్ధతి పాడూ లేని మూసి ప్రక్షాళన

మూసీలో పేదల ఇండ్లు కూల్చడానికి బీజేపీ వ్యతిరేకం అన్ని అనుమతులు ఇచ్చి ఇప్పుడు కూలుస్తామనడం దారుణం నగరంలోని మురికి అంత మూసీలోనే 370 ఆర్టికల్ ముగిసిన చరిత్ర.. మీడియాతో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పూస్) మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో పేదోళ్ల ఇళ్లు కూల్చడాన్ని కేంద్ర బీజేపీ గమల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మరోసారి ఖండించారు. వారికి బీజేపీ అండగా ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో ప్రజలు ఎంతో కష్టపడి చిన్నచిన్న స్థలాలు కొనుక్కున్నారని, వారికి ప్రభుత్వమే అన్నీ అనుమతులు ఇచ్చి ఇప్పుడు కూలుస్తామని చెప్పడం దారుణమని ఆయన అన్నారు. కూల్చివేతలు అంత ఈజీ కాదని, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్వయంగా మూసీ ప్రాంతంలో పర్యటించి ప్రజలను ఒప్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. మూసీ రిటర్నింగ్ వాల్ నిర్మించి కూడా సుందరీకరణ చేయవచ్చని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అన్నీ డ్రెస్కోటిల్ మూసీలోనే కలుస్తున్నాయని, కనీసం శుద్ధి జరగకుండా నేరుగా నదిలోనే ముగురునీరు కలుస్తోందని ఆయన చెప్పారు. గంగా నదిపై కేంద్ర ప్రభుత్వం అతి తక్కువ ఖర్చుతో శుద్ధి చేస్తున్న విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా ఆయన గుర్తు చేశారు. మూసీ సుందరీకరణకు రూ.1.50లక్షల కోట్లు అవసరం లేదని స్పష్టం చేశారు. రేన్ కోర్స్ స్థలం అమ్మేని మరీ సుందరీకరణ చేయడం సరైనది కాదని అభిప్రాయపడ్డారు. ఎలానే లేకుండా ..మిగతా 2లో



సున్నా సీట్లో ఉంచినా మారని కేసీఆర్ తీరు

ఒక్కో సూల్ భవనం 150 కోట్లతో 25 ఎకరాల్లో నిర్మాణం



- ఐదు వేల పాఠశాలలను మూసీసిన ఘనుడు
• లక్షల కోట్లు అప్పులు చేసినా.. టీచర్ల నియామకం చేపట్టలే
• భారాసకు మాత్రం 33 జిల్లాల్లో పాఠీ కార్యాలయాలు నిర్మించుకున్నారు
• ఎస్సీ, ఎస్టీలు ఇంకా బానిసలుగానే బతకాలని భావిస్తున్న ప్రవీణ్
• విద్యార్థుల భవిష్యత్ కోసమే యంగ్ ఇండియా రెసిడెన్షియల్ సూల్స్
• కొందుర్గు గురుకుల సూల్లోలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి, అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పూస్) తెలంగాణలో ఉన్న ప్రతి విద్యార్థికి నాణ్యమైన విద్య అందించడమే ఈ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. వైద్య సదుపాయాలను మెరుగుపరచి ఆరోగ్య తెలంగాణను అభివృద్ధిస్తామన్నారు. గత కేసీఆర్ ప్రభుత్వం లక్షల కోట్లు అప్పు చేయడమే గాకుండా విద్యారంగాన్ని పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసినదని అన్నారు. దాదాపు ఐదువేల పాఠశాలలను మూసీసినదని అన్నారు. రంగారెడ్డి జిల్లా షాదీన్గర్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని కొందుర్గులో యంగ్



ఆత్మలతో మాట్లాడే అలవాటు జగన్కు పోనట్టుంది

రెడ్ బుక్కు జగన్ ఇన్స్టిర్ అయ్యారు వారు ఏ బుక్ పెట్టుకున్నా అభ్యంతరం లేదు చట్టాలను ఉల్లంఘించే వారిపై చర్యలు తప్పవు కియాతో అంతలో నిరుద్యోగ సమస్య తీర్చగలిగిం మీడియాతో మంత్రి నారా లోకేశ్ అమరావతి అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పూస్) రాష్ట్రంలో రెడ్ బుక్ యాక్షన్ మొదలైందని, చట్టాన్ని ఉల్లంఘించి ఫీక్ స్పూస్ ప్రచారం చేసి వాళ్లపై కఠిన చర్యలు ఉంటాయని, చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిన బ్యాచ్కు రెడ్ బుక్లో తమ పేరు ఉండే లేదో అనే కంగారు ఉందని విద్య, బడి శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ అన్నారు. సాగు సాధ్యం కాని ప్రాంతంలో మంత్రి కాళ్ళ పరిగెత్తించిన ఘనం సీఎం చంద్రబాబుదేవి మంత్రి లోకేశ్ తెలిపారు. మంగళగిరి పరిధిలోని కియా కార్ల షోరూమ్ను ప్రారంభించిన సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఇది ప్రారంభం మాత్రమేనని భవిష్యత్తులో మరిన్ని పరిశ్రమలు వస్తాయన్నారు. కరవు ప్రాంతం అనంత గడ్డ పైకి కియా రావడానికి చంద్రబాబు కారణమని చెప్పారు. యాక్షన్ అయితే అనివార్యమని, వైసీపీ వాళ్ల ఏ పుస్తకం పెట్టుకున్నారో వాళ్లకే స్పష్టత లేదని, కానీ తన సుంపీ ఇన్స్టిర్ అయ్యారని అర్థమైందన్నారు. రాయలసీమ తయారీ రంగానికి, ఉత్పాదన సేవ రంగానికి కేంద్రాలగా మారాలని న్యాయని, పరిపాలన ఒకే దగ్గర ఉండాలి, అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణ అన్ని ప్రాంతాలకు జరగాలన్నదే కూటమి ప్రభుత్వ లక్ష్యమని మంత్రి లోకేశ్ స్పష్టం చేశారు. కూటమి ప్రభుత్వంపై నమ్మకంతో ..మిగతా 2లో



హమ్మయ్య.. విమానం సేఫ్ ల్యాండ్

141 మంది క్షేమం తిరుచ్చి, అక్టోబర్ 11 (నిఘా స్పూస్) తమిళనాడు తిరుచిరాపల్లి నుంచి షార్జా వెళ్తున్న ఎయిర్ ఇండియా ఎక్స్ ప్రెస్ విమానం హైదరాబాద్ ఫైయర్ ల్యాండ్ సమస్యని ఎదుర్కొంది. తాజాగా విమానం తిరుచ్చిలో సురక్షితంగా ల్యాండ్ అయింది. దీంతో అధికారులు, ప్రయాణీకులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. తిరుచ్చి నుంచి టీకాఫ్ అయిన వెంటనే ఫైలట్ సమస్యను గుర్తించి ఎమర్జెన్సీ ల్యాండ్ డింగ్ ప్రకటించారు. విమానంలో మొత్తం 141 మంది ప్రయాణీకులతో సాయంత్రం 5.40 గంటలకు టీకాఫ్ అయింది. విమానంలో ఇంద్రసం ..మిగతా 2లో

కలియుగ వైకుంఠాన్ని తలపిస్తున్న తిరుమల

తిరుమలలో ముగింపు దశకు బ్రహ్మోత్సవాలు

తిరుమల అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పూస్) తిరుమలలో ముగింపు దశకు బ్రహ్మోత్సవాలు చేరుకున్నాయి. శుక్రవారం చక్రతాళ్ళార్కు స్నానం చేయిస్తారు. కోనేటిలో భక్తుల స్నానాలకు ఏర్పాట్లు చేశారు. మరోవైపు శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా టీటీడీ విద్యుత్ శాఖ తిరుమలలో ఏర్పాటు చేసిన విద్యుత్ అలంకరణలతో తిరుమల కొండ వైకుంఠాన్ని తలపిస్తోంది. వైకుంఠం భువికి దిగవచ్చిందా అన్న చందంగా విద్యుత్ కాంతులతో తిరుమల కొండ భక్తులను కనువిందు చేస్తోంది. శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాల సందర్భంగా వాహన సేవలను వీక్షించేందుకు వచ్చిన లక్షలాదిమంది భక్తులను ఆకట్టుకునేందుకు శ్రీవారి ఆలయాన్ని ప్రత్యేక మైన పార్కింగ్ , ఫుడ్ ట్రాడింగ్ తో టీటీడీ అలంకరించింది. రంగు రంగుల కాంతలతో శ్రీవారి ఆలయ గోడలను, మహాద్వార గోపురం, మాడ విధులు, ముఖ్యమైన కూడళ్లు. ..మిగతా 2లో



రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సూక్ష్మ పండగ ఇంటిగ్రేటెడ్ సూక్ష్మకు అట్టహాసంగా శంకుస్థాపనలు వేదల విద్యకు కట్టుబడి ఉన్నామని మంత్రుల ప్రకటన



పత్రికా ప్రకటనల్లో భాగం అన్నింటిపైనా విచారణ చేయిస్తున్నాం కొత్త ఛాంబర్లో ప్రవేశించిన మంత్రి పార్థసారథి అమరావతి అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పూస్) గత ప్రభుత్వ హయాంలో పత్రికల కొనుగోళ్లు, ప్రకటనల విషయంలో అవసరకల జరిగాయని, నిధులు ఆక్రమంగా మళ్లాయని మంత్రి కొలును పార్థసారథి అన్నారు. శుక్రవారం మంచి రోజు కావడంతో ఆయన ..మిగతా 2లో

లెబనాన్ శాంతి పరిరక్షణ దళంపై దాడులు ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన భారత్

ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పంపిణీకి కీలక ముందడుగు ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం



జిఎస్టీ స్కామ్లో మాజీ సిఎస్ సోమేశ్ పై ఈడీ గురి



దుర్గమ్మ వారి హంస వాహన సేవ రద్దు కృష్ణా నదిలో నీటి ప్రవాహం కారణంగా నిర్ణయం

సమగ్ర కుల గణనకు జీవో విడుదల రేవంత్ రెడ్డికి ధన్యవాదాలు తెలిపిన విక్రమ్ గౌడ్

విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు

శ్రీ కోటల రాజేందర్
మాల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు

కాకుంట్ల చంద్రారెడ్డి
చైర్మన్, నాగారం మున్సిపాలిటీ

కాకుంట్ల రాహుల్ రెడ్డి
బిజెపి యువ నాయకులు, నాగారం మున్సిపాలిటీ

నాగారం మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు, బిజెపి నాయకులకు, బంధుమిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు విజయ దశమి శుభాకాంక్షలు

KRR INFRA & DEVELOPERS
Ph: 9963917777

అశ్వ వాహనంపై... కల్పి అలంకారంలో శ్రీ మలయప్ప



తిరుమల, అక్టోబర్ 11 (నిఘా స్పెషల్): తిరుమల శ్రీ వేంకటేశ్వరస్వామివారి సాలకట్ల బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఎనిమిదో రోజైన శుక్రవారం రాత్రి అశ్వ వాహనంపై కల్పి అలంకారంలో శ్రీ మలయప్పస్వామివారు భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. రాత్రి 7 గంటలకు వాహనసేవ ప్రారంభమైంది. వాహనం ముందు గజరాజులు నడుస్తుండగా, భక్తజన భృందాలు భజనలు, కోలాటాలు వేదమంత్రాలతో స్వామివారిని కీర్తిస్తుండగా, మంగళనాయిద్యాల నడుమ స్వామివారి వాహనసేవ కోలాటంగా జరిగింది. భక్తులు అడుగుడునా కర్పూర హారతులు నమర్చింది శ్రీవారిని దర్శించుకున్నారు. ఉపనిషత్తులు ఇంద్రియాలను గుర్రాలుగా వర్ణిస్తున్నాయి. అందువల్ల అశ్వాన్ని అధిరోహించిన పరమాత్మ ఇంద్రియాలను నియమించే నియామకుడు. పరమాత్మను అశ్వ స్వరూపంగా కృష్ణయజుర్వేదం తెలియజేసింది. స్వామి అశ్వవాహనాదిరాధుడై కల్పి స్వరూపాన్ని ప్రకటిస్తూ కలిదోషాలకు దూరంగా ఉండాలని, నామ సంకీర్తనాదులను ఆశ్రయించి తరించాలని ప్రబోధిస్తున్నారు. కాగా, బ్రహ్మోత్సవాల్లో చివరి రోజైన ఆదివారం ఉదయం 6 నుండి 9 గంటల వరకు స్వామిపుష్పలిడోలో స్వస్థ తిరుమంజనం, చక్రస్నానం నిర్వహిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల శ్రీశ్రీ శ్రీ పెద్దతీయర్ స్వామిశ్రీశ్రీ చిన్నతీయర్ స్వామి, డి.డి. ఈవో జె.శ్యామలరావు ఆదనపు ఈవో సిహెచ్ వెంకయ్య చౌదరి, జెఈవోలు గౌతమి, వీరబ్రహ్మం, సివిసెస్సో శ్రీధర్ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

విజయదశమి శుభాకాంక్షలతో...
గోకవరం డివిజన్ శ్రీ కనకదుర్గ అమ్మవారి ఆశీస్సులతో శ్రీ ఉమాగోకర్ణేశ్వర స్వామి వారి ఆశీస్సులతో...

CMD KSPV Fins
నా మిత్రులకు శ్రేయోభిలాషులకు, మా భూతాదారులందరికీ ప్రజలందరికీ విజయదశమి శుభాకాంక్షలతో...
సహవాహనం నిర్వహించుకుంటూ మామిడి అయ్యప్ప, చినకోటి బాపన్న, డొర, కట్లా కళ్యాణి, తామర్ల రాంబాబు అభినందనలతో...

కంబాల శ్రీనివాసరావు
విశ్వసాందూ ధర్మపరిక్షణ రామసేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు
CMD KSPV Fins అధినేత, గోకవరం

దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు

చోడుప్పల్ ప్రజలకు, మల్లిపల్, మేడిపల్లె పోలీస్, రెవెన్యూ, విద్యుత్ శాఖ, రిపోర్టర్లకు అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళల ఉండాలని కోరుకుంటున్నాము... మీ అభిలషక కమిటీ బోడువల్లే

అల్లినొల్ల బాలరాజ్ గౌడ్
అలంకారం, అలంకారం, అలంకారం

వీనుగుల లక్ష్మయ్య
అలంకారం, అలంకారం, అలంకారం

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి స్ఫూర్తిగా, దుర్గామాత ఆశీస్సులతో, ధైర్యంగా ముందుకు కదిలి.. తాము చేపట్టిన పనులలో విజయం సాధించి, ప్రతి ఒక్కరూ సంపాదించి ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ.. ఖమ్మం జిల్లా, సిపివ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు మదిర మండలం మడుపల్లి గ్రామ ప్రజలందరికీ

అన్నవరపు సీత్యనారాయణ
మదిర మండల సి.పి.వ నాయకులు

వీహెచ్ ను సన్మానించిన అంబర్వేట దేవస్థాన సమితి



అంబర్వేట, అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పెషల్) దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా అంబర్వేట పేట మహంకాళి అమ్మవారు శుక్రవారం మహిషాసుర మర్ధిని అలంకరణలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమార్చనం, వంటి హోమం జరిగింది. హోమంలో దేవస్థాన సేవసమితి సలహాదారుడు దుర్గా ప్రసాద్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ వధ్వావతి దంపతులతో పాటు వలు జంటలు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు వి. హనుమంతరావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థాన సేవసమితి చైర్మన్ జ్ఞానేశ్వర్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ లక్ష్మణ్ గౌడ్, చీఫ్ ఆడ్రెజర్ దుర్గాప్రసాద్ రెడ్డి, అధ్యక్షుడు శంకర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి బింది మల్లికార్జున్ గౌడ్, కార్యదర్శి చెంగలి సుధాకర్, కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి దోమకొండ కిషోర్, కోశాధికారి గడ్డం శ్రీధర్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ నారాయణస్వామి, చింతల శ్రీనివాస ముదిరాజ్, శంభుల శ్రీకాంత్ గౌడ్, లక్ష్మణ్ యాదవ్, కొటం ఆనిల్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంబర్వేట ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ కాలేజ్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో దేవాలయం వద్ద గట్టి పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు.

Open Plots for Sale

YOSHITHA HOUSING & INFRA

Ganadi Venkat
President

Plot No.135, H.No.20-60/P/135, Mathrusri Nagar, Miyapur, Hyderabad- 500 049, Telangana.
Ph: 9642745745
info@yoshithainfra.in, www.yoshithainfra.in

HAPPY DUSSEHRA

పెద్దఅంబర్వేట మున్సిపాలిటీ ప్రజలకు, సిపివ కుటుంబ సభ్యులకు అధికారులకు మరియు శ్రేయోభిలాషులకు

దసరా, దీపావళి శుభాకాంక్షలు

పబ్లిటి లక్షణ్ 12వ వార్డు కౌన్సిలర్, పెద్ద అంబర్వేట మున్సిపాలిటీ

కన్నెళ్లు పెట్టుకున్న కిన్నెర మొగులయ్య
ప్రభుత్వం ఇచ్చిన స్థలంలో నిర్మాణాన్ని కూల్చివేసిన దుండగులు

అబ్దుల్లాహ్ మెట్, అక్టోబర్ 11(నిఘా స్పెషల్): పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత కిన్నెర మొగులయ్య కన్నెళ్లు పెట్టుకున్నారు. హైదరాబాద్, హయత్ నగర్ లో ప్రభుత్వం కేటాయించిన స్థలంలో ఆయన నిర్మించుకున్న కాంపౌండ్ వాల్ సు గుర్తు తెలియని దుండగులు కూల్చేశారు. తనకు అన్యాయం జరిగిందని, దీనిపై ప్రభుత్వం స్పందించాలని ఆయన వేడుకున్నారు. ఈ ఘటనకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులను కోరారు. కాగా పవన్ కళ్యాణ్ భీష్మా నాయక్ సినిమాకు మొగులయ్య పనిచేశారు.

విజయాలను చేకూర్చే విజయ దుర్గమ్మ ఆశీస్సులతో ప్రజలంతా పండుగ జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ...

ఖమ్మం జిల్లా, మధిర, దెందుకూరు గ్రామ ప్రజలందరికీ

దసరా శుభాకాంక్షలు

కొంట్ల దంపతులు
కొంట్ల వెంకట కృష్ణ - విజయశాంతి
దెందుకూరు సాన్లెటి చైర్మన్ మాజీ పబ్లికర్

దసరా శుభాకాంక్షలు

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు, మధిర మండల ప్రజలకు ఈ విజయ దశమి మీ జీవితాల్లో ఎన్నో ఆనందాల్ని తీసుకురావాలని కోరుకుంటూ...

దసరా శుభాకాంక్షలు

మీ... సూర్య దేవర కోటేశ్వరరావు
కాంగ్రెస్ పార్టీ మధిర మండల కార్యదర్శి ఖమ్మం జిల్లా, మధిర మండలం, ఇల్లందులపాడు గ్రామం.

విజయాలను చేకూర్చే విజయదుర్గమ్మ ఆశీస్సులతో

ఖమ్మం జిల్లా, మధిర ప్రజలంతా పాదపీఠలతో వీరగా ఉండాలని సుఖసంతోషాలతో పండుగ జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షిస్తూ

విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

మీ రేణుకా చౌదరి
కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులు